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АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Назва дисципліни Теорія формування цінностей фахівця 

Загальна кількість кредитів та 

кількість годин для вивчення 

дисципліни 

3 кредити / 90 годин 

Вид підсумкового контролю залік 

Викладач Шліхта Ганна Олександрівна 

Профайл викладача (ів) на сайті 

кафедри 
https://iktmvi.rshu.edu.ua/pro-

kafedru/teachers/teacher/shlihta-ganna-

oleksandrivna.html  

E-mail викладача: hanna.shlikhta@rshu.edu.ua 

Посилання на освітній контент 

дисципліни в CMS Moodle (за 

наявності) або на іншому ресурсі 

http://do.rshu.edu.ua/course/ 

Мова викладання українська 

Консультації Очні консультації: щопонеділка, з 12.45 до 14.05 

(2 академічні години) 

Он лайн- консультації: щовівторка, з 14.00 до 

16.00; щосереди з 14.00 до 16.00 

 

 

Метою викладання навчальної дисципліни «Теорія формування цінностей фахівця» є 

сформувати у студентів уявлення про ціннісні теорії з вивчення мотивації до освіти і науки як 

загальнолюдських цінностей, особистості психофізіологічний феномен та найвищу цінність 

суспільства. 

Завдання вивчення дисципліни 

Завданням вивчення дисципліни «Теорія формування цінностей фахівця» є надання  

теоретичних знань щодо категоріально-понятійного апарату цінностей особистості, визначення 

які ціннісні орієнтації є пріоритетними для майбутніх ІТ-фахівців,  формування навичок 21го 

століття на основі  власної системи цінностей, формування толерантності у відношенні до інших 

https://iktmvi.rshu.edu.ua/pro-kafedru/teachers/teacher/shlihta-ganna-oleksandrivna.html
https://iktmvi.rshu.edu.ua/pro-kafedru/teachers/teacher/shlihta-ganna-oleksandrivna.html
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систем цінностей, формування вмінь вписувати індивідуальні системи цінностей в національний, 

загальноєвропейський та загальнолюдський контекст, формування вмінь  використовувати 

набуті методи та методики щодо аналізу системи цінностей майбутніх клієнтів; будувати 

відношення з іншими людьми на принципах діалогічності, поваги до іншої точки зору, 

толерантності та розуміння  

 

Дисципліна «Теорія формування цінностей фахівця» забезпечує набуття здобувачами 

освіти таких компетентностей та результатів навчання: 

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі 

комп’ютерних наук або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів 

інформаційних технологій і характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

 

Загальні компетенції (ЗК) 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК6. Здатність вчитися й оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК8. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК9. Здатність працювати в команді.  

ЗК10. Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК11. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК12. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.  

ЗК13. Здатність діяти на основі етичних міркувань.  

ЗК14. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК15. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення 

суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця 

у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку 

та ведення здорового способу життя 
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Фахові компетенції (ФК) 

Комп’ютерні науки 

СК2. Здатність до виявлення статистичних закономірностей недетермінованих явищ, 

застосування методів обчислювального інтелекту, зокрема статистичної, нейромережевої та 

нечіткої обробки даних, методів машинного навчання та генетичного програмування тощо. 

СК3. Здатність до логічного мислення, побудови логічних висновків, використання 

формальних мов і моделей алгоритмічних обчислень, проєктування, розроблення й аналізу 

алгоритмів, оцінювання їх ефективності та складності, розв’язності та нерозв’язності 

алгоритмічних проблем для адекватного моделювання предметних областей і створення 

програмних та інформаційних систем. 

СК6. Здатність до системного мислення, застосування методології системного аналізу для 

дослідження складних проблем різної природи, методів формалізації та розв’язування системних 

задач, що мають суперечливі цілі, невизначеності та ризики. 

Інженерія програмного забезпечення. 

К26. Здатність до алгоритмічного та логічного мислення.  

К27. Здатність до системного мислення, застосування методології системного аналізу для 

дослідження складних проблем різної природи, методів формалізації та розв’язування системних 

задач, що мають суперечливі цілі, невизначеності та ризики. К28. Здатні 

Програмні результати навчання 

Комп’ютерні науки 

ПРН 1. Застосовувати знання основних форм і законів абстрактнологічного мислення, 

основ методології наукового пізнання, форм і методів вилучення, аналізу, обробки та синтезу 

інформації в предметній області комп’ютерних наук.  

ПРН 16. Розуміти концепцію інформаційної безпеки, принципи безпечного проєктування 

програмного забезпечення, забезпечувати безпеку комп’ютерних мереж в умовах неповноти та 

невизначеності вихідних даних. 

Інженерія програмного забезпечення. 

ПР01. Аналізувати, цілеспрямовано шукати і вибирати необхідні для вирішення 

професійних завдань інформаційно-довідникові ресурси і знання з урахуванням сучасних 

досягнень науки і техніки.  

ПР02. Знати кодекс професійної етики, розуміти соціальну значимість та культурні аспекти 

інженерії програмного забезпечення і дотримуватись їх в професійній діяльності. 
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Передумови 

Ефективність засвоєння змісту дисципліни «Теорія формування цінностей фахівця» 

значно підвищиться,  якщо здобувач вищої освіти попередньо опанував матеріалом таких 

дисциплін, як: Історія української культури, Соціально-політичні студії, Філософія. 

 

Програма курсу 

 

Змістовий модуль 1. Аксіологія як наука. 

Тема 1. Аксіологія як наука про цінності. 

Тема 2. Типи і філософські концепції цінностей. 

Тема 3.  Класифікація та функції цінностей. 

Змістовий модуль 2.  

Тема 1. Функції цінностей.  

Тема 2. Види цінностей у формуванні ключових компетенцій. 

Тема 3. Ціннісні орієнтири компетентнісного підходу у підготовці магістрів. 

 

Політика дисципліни 

При організації освітнього процесу здобувачі вищої освіти, викладачі, методисти та 

адміністрація діють відповідно до: Положення про організацію освітнього процесу у РДГУ, 

Положення про академічну доброчесність, Положення про оцінювання знань і умінь здобувачів 

вищої освіти, Положення про практики, Положення про внутрішнє забезпечення якості освіти. 

Здобувачам вищої освіти необхідно зареєструватись в системі CMS MOODLE 

(https://do.rshu.edu.ua/), отримавши кодове слово, де розміщені опорні конспекти лекцій, завдання 

та методичні вказівки до виконання лабораторних робіт, завдання для самостійної роботи та 

тести.  

Присутність на заняттях не обов’язкова для студентів, які навчаються за дуальною формою 

навчання, офіційно працевлаштовані і мають дозвіл від деканату на вільне відвідування занять. 

Дозволяється користування мобільним телефоном, планшетом чи іншими мобільними 

пристроями під час занять, окрім тих, де проводиться тестування. 

Несвоєчасне виконання завдань самостійної роботи та ІНДЗ не вітається: виставляються 

нульові бали без права перездачі. 

 

Політика доброчесності 
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Здобувач вищої освіти виконуючи самостійну або індивідуальну роботу повинен 

дотримуватись політики доброчесності, робити посилання на джерела, звідки взято матеріал. У 

разі наявності плагіату в будь-яких видах робіт здобувача вищої освіти отримує незадовільну 

оцінку і повинен повторно виконати завдання. 

 


